

Berichtigungen:

- Jahrg. XXIII, No. 13, S. 2503, Z. 16 v. o. lies: »Pt(NH₃)₄Cl₂« statt
»Pt(NH₃)₄Cl«.
- » » » 13, » 2505, » 5 v. u. lies: »Chloroplatin it« statt »Chloro-
platinat«.
- » » » 13, » 2505, » 2 v. u. lies: »PtCl₂« statt »PtCl₄«.
- » » » 13, » 2505, » 1 v. u. lies:
- $$\text{»Pt}_2(\text{NH}_3)_2\text{Cl}_4 = \text{Pt} \begin{array}{l} \text{NH}_3\text{---NH}_3\text{---Cl} \\ \text{Cl} \end{array}, \text{PtCl}_2 \text{«}$$
- statt »Pt₂(NH₃)₂Cl = Cl₄ $\begin{array}{l} \text{NH}_3\text{---NH}_3\text{---Cl} \\ \text{Cl} \end{array}$, PtCl₄«.
- » » » 13, S. 2706, Z. 8 v. o. lies: »kleine Krystalle«
statt »kline Krystalle«.
- » » » 13, » 2707 am Schluss lies: »Isobutyl en bromid«
statt »Isobutylbromid«.
- » » » 13, » 2917, Z. 3 v. o. lies: »Vinylmethylenoxylbenzalhemi-
pinimidin« statt »Aethenyl-
methylenoxylbenzalhemipin-
imidin«.

Nächste Sitzung: Montag, 27. October 1890, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.